



Fachschaftsratssitzung vom 02.06.2021

Ergebnisniederschrift

Protokollant_in: Anne

TOP 1: Begrüßung und Festlegung des Protokollant_in

Lilly eröffnet die Sitzung und begrüßt die Mitglieder. Anne wird das Protokoll führen.

TOP 2: Beschlussfähigkeit

Zu Beginn der Sitzung sind 12 Stimmberechtigte Mitglieder anwesend. Die Beschlussfähigkeit wird durch die Vorsitzende festgestellt.

TOP 3: Festlegung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird wie folgt beschlossen:

TOP 4 Beschluss Nichtöffentlichkeit einzelner Tagesordnungspunkte

TOP 5 Genehmigung der Ergebnisniederschrift der letzten Sitzungen

TOP 6 Orga

TOP 7 Satzungsänderung

TOP 8 Website Upgrade

TOP 9 Ersti-Wochenende / O-Woche

TOP 10 Kommissionen

TOP 11 Anstehende Events

TOP 12 Sonstiges

TOP 4 Beschluss Nichtöffentlichkeit einzelner Tagesordnungspunkte

Es werden *keine* Nichtöffentlichen Tagesordnungspunkte beschlossen.

TOP 5 Genehmigung der Ergebnisniederschrift der Sitzung:

- 02.06.2021

Das Protokoll wird mit 12 Stimmen und 2 Enthaltungen angenommen.

TOP 6 Orga

Es gibt nichts Organisatorisches.



TOP 7 Satzungsänderung

Victoria Hilpert hat eine Mail geschrieben, dass aufgrund eines Nebensatzes die Satzung noch nicht angenommen werden kann. Melian und Tabea kümmern sich darum

TOP 8 Website Upgrade

Die Fachschaft könnte auf ein neues Programm für die Website umsteigen, wofür jedoch Programmierkenntnisse benötigt werden. Es könnte aber ein einheitliches Design, das von der Uni zur Verfügung gestellt wird, verwendet werden.

Der Top wird mit der Frage, was weitere Vorteile sind, vertagt.

TOP 9 Ersti-Wochenende / O-Woche

Die Fakultät plant die Einführungswöchige. Was will der Fachschaftsrat veranstalten?

Ersti-Wochenende:

- PCR Getestete und Geimpfte könnten mitgenommen werden
- Man könnte möglicherweise Tests von der Uni bekommen
- Haus sollte angefragt und gebucht werden finanzielles Risiko ist nicht so groß Ausfallkosten gering
- Problematik, dass nur ein geringer Teil der Erstis mitkommen kann und dass die Nachfrage vermutlich noch höher sein wird also die letzten Jahre

Abstimmung: Soll das Haus für das Ersti-Wochenende vom 08.10 – 10.10.2021 angefragt und gebucht werden?

8 Stimmen dafür. Uwe wird Cecilia damit beauftragen.

Team Ersti-Wochenende:

Flo, Melian, Uwe, Andreas, Tom, Olli, Julian, Tim, Cecilia, Mona

O-Woche:

Die Fakultät plant mit einem hybriden Modell mit Kleingruppen in Präsenz.

- Erstis vom letzten Jahr miteinbeziehen → zwei O-Woche
- O-Woche für die Drittsemestler_innen sollte in Anbetracht des Interpits Anfang September und der GIS und PLAKA Abgaben in der ersten Oktoberwoche stattfinden
- Beide O-Wochen können ähnlich organisiert sein → Planung vom letzten Jahr nutzen

Team O-Woche:

Lilly, Michel, Maie, Till, Frederic, Andreas, Leo, Tim, Uwe, Marius, Julian

TOP 10 Kommissionen

Die Kommission für Studium und Lehre (KSL) tagt in zwei Wochen.

Es gibt keine weiteren Punkte.

Fachschaft Raumplanung
der Technischen Universität Dortmund
August-Schmidt-Straße 10
44227 Dortmund
Campus Süd, GB III, R. 107



TOP 11 Anstehende Events

- „QTALK“ 08.06.2021 ab 20 Uhr
 - Thema Studienverlaufsplan
 - Michel postet die Ankündigung auf Instagram

TOP 12 Sonstiges

Der Videodreh für den Fak-Tag wird verschoben. Tabea erstellt für die Terminplanung eine Doodle-Umfrage. Alle Teilnehmer_innen sollen sich dann an dem Termin etwa eine Stunde Zeit nehmen.